



Добро пожаловать в потрясающую коллекцию новых двухквартирных домов, идеал...

Испания, Коста-Калида

Цена:	€ 405 000
Тип объекта	Таунхаус
Рынок	Первичный
Спальни	3
Площадь земли	116 м ²
Площадь	113 м ²
Тип сделки	Продажа



Добро пожаловать в потрясающую коллекцию новых двухквартирных домов, идеально расположенных всего в 100 м от прекрасного пляжа Сантьяго-де-ла-Рибера. Расположенные в непосредственной близости от яхт-клуба и всего в 5 минутах ходьбы от центра города, эти 11 домов предлагают идеальное сочетание удобства и прибрежной жизни. Приобретите к средиземноморскому образу жизни и наслаждайтесь легким доступом к оживленному уличному рынку, оживленным барам, изысканным ресторанам, очаровательным магазинам и множеству увлекательных водных развлечений. В каждом продуманном проекте 3 спальни и 3 ванные комнаты, что обеспечивает достаточное пространство и комфорт для вас и вашей семьи. Современная архитектура и современная отделка создают стильную и уютную атмосферу. Площадь участков варьируется от 116,04 до 234,08 кв. м, поэтому на открытом воздухе есть много места для отдыха, развлечений и принятия солнечных ванн. Освежитесь в частном бассейне или понежитесь в лучах солнца на собственном солярии, откуда открывается панорамный вид на окрестности. Сдача этих исключительных объектов ожидается в апреле 2025 года, что даст вам возможность одним из первых ощутить очарование прибрежной зоны Сантьяго-де-ла-Рибера. Цены на эти сдвоенные дома варьируются от 405 000 до 475 000 евро с НДС, что представляет собой фантастическую инвестицию в престижное место. Окунитесь в средиземноморский образ жизни и создайте незабываемые воспоминания в Мар Менор. Сантьяго-де-ла-Рибера славится своим идилическим прибрежным расположением и предлагает множество удобств и достопримечательностей. Этот район, расположенный в городе Сан-Хавьер на юге Коста-Бланки, обеспечивает идеальный баланс между спокойствием и удобством. Вы будете иметь легкий доступ к широкому спектру услуг, включая магазины, супермаркеты, медицинские учреждения и учебные заведения. Побалуйте себя блюдами местной кухни в близлежащих ресторанах или прогуляйтесь по очаровательным улочкам центра города. Мар Менор с его спокойными и теплыми водами - рай для любителей водных видов спорта и пляжного отдыха. Эти двухквартирные дома оснащены различными функциями и удобствами, чтобы улучшить ваши впечатления от жизни. Наслаждайтесь комфортом предусмотренного кондиционера, обеспечивающего приятный климат в помещении круглый год. Просторная терраса располагает к отдыху и расслаблению, а близость к магазинам обеспечивает удобство удовлетворения повседневных потребностей. Частный бассейн - это освежающий оазис в уединении собственного дома, идеальный для неспешного плавания или охлаждения в теплые летние месяцы. Гараж/парковка обеспечивают удобное и безопасное хранение автомобилей. Кроме того, в доме



ID: ES-163-149153
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 371 26595522

есть солярий и сад, позволяющие максимально использовать открытое пространство и наслаждаться прекрасной средиземноморской погодой. В комплект поставки входят электроприборы, обеспечивающие современное удобство и функциональность. Воспользуйтесь близостью к известным полям для гольфа, побалуйте себя блюдами местной кухни или просто расслабьтесь и окунитесь в красоту Мар Менор. Сочетание великолепной природы, современных удобств и удобного расположения делает эти двухквартирные дома исключительным выбором для тех, кто ищет отдых на побережье. Тип недвижимости: Дуплекс Тип объекта: Новое строительство Город: Сан-Хавьер Зона: Коста Бланка Юг Основные характеристики: Другие особенности: Терраса, Предварительная установка кондиционера, Близость к магазинам, Близость к пляжу, Бассейн, Гараж/парковка, Солярий, Сад, Электроприборы, Близость к гольфу, Близость к морю.

Контактная информация:

Дарья Коваленок

GSM: + 371 26595522

(Viber, WhatsApp)

E-mail: daria@mgroup.lv